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I} Una piramide retta di vertice V ha come base un
trapezio rettangolo ABCD, circoscritto a una circonfe-
renza di raggio 2a, il cui lato obliquo BC misura 5a. Il
piano che contiene la faccia BVC forma con il piano di
base un angolo di 45°. Determina il volume e I'area della
superficie totale della piramide.

[Volume =12a°, Area =18a*(1++/2)]
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EAd Una piramide ha come base un rettangolo ABCD, in cui AB=2a e BC = a. Il vertice V della piramide appartie-
ne alla perpendicolare in A al piano che contiene la base ABCD e risulta VA = 4a. Traccia un piano parallelo alla base
della piramide e considera il parallelepipedo che ha come basi la sezione della piramide con il piano e la proiezione
della sezione stessa sul piano di base.

a. A quale distanza dal vertice della piramide va condotto il piano, in modo che I'area della superficie del paralle-
lepipedo sia massima?
b. Qual ¢ il rapporto tra il volume del parallelepipedo di cui al punto a e il volume della piramide?
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£I71 Un cono ha I'apotema triplo del raggio di base e la superficie laterale di area 12 cm®. Determina:
a. il volume del cono;
b. I'area della sezione del cono con un piano parallelo alla base che lo divide in due parti equivalenti.
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